

# 《习近平谈治国理政》第一卷再版发行

新华社北京1月28日电 2014年9月出版的《习近平谈治国理政》，近日由中央宣传部（国务院新闻办公室）会同中央文献研究室、中国外文局修订，改称《习近平谈治国理政》第一卷，由外文出版社面向海内外再版发行。

《习近平谈治国理政》第一卷收入了习近平总书记在党的十八大闭幕后至2014年6月13日期间的重要著作，共有讲话、谈话、演讲、答问、批示、贺信等79篇，分为18个专题。截至目前，该书以中、英、法、俄、阿、西、葡、德、日等24个语种、27个版本面向海内外出版发行，受到广泛关注和好评，为广大干部群

众学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想发挥了重要作用，为国际社会了解当代中国和中国共产党提供了重要文献。

党的十九大后，为帮助国内外读者系统了解掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵，2017年11月《习近平谈治国理政》第二卷出版发行。同时，应广大读者需要，对第一卷进行再版。

《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷是有机统一的整体，集中反映了习近平新时代中国特色社会主义思想的发展脉络和主要内容，生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代

坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践，充分体现了中国共产党为推动构建人类命运共同体、促进人类和平与发展崇高事业贡献的中国智慧和方案，是国内外读者学习掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的权威读本。

当前，全党全社会正在深入学习《习近平谈治国理政》第二卷。第一卷的再版，对于推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，激励广大干部群众为决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴而奋斗，具有重大而深远的意义。



## 俄罗斯举行阅兵仪式



当地时间2018年1月26日，俄罗斯伏尔加格勒，当地举行阅兵仪式纪念斯大林格勒战役75周年。（据新华网）

## 保加利亚举办国际面具节



保加利亚佩尔尼克市举办的国际面具节于26日开幕，来自西班牙、意大利、希腊、罗马尼亚等国的近百支面具表演队为观众献上热闹非凡的面具巡演。新华社记者战小漪摄

## 新加坡举行新年亮灯仪式



1月27日，杂技演员在新加坡牛车水举行的庆祝农历新年亮灯仪式上演出。当日，新加坡牛车水举行庆祝农历新年亮灯仪式。新华社发（邓智炜摄）



## 年味渐浓

狗年春节临近，为迎接第33届北京地坛春节文化庙会，北京地坛公园内外装扮一新。图为昨日，一名女孩在观赏灯笼。

新华社发（陈晓根摄）

## “好医生”胡万彪 热衷公益捐资助学

万彪是陕西榆林横山区红会医院名誉院长。12年里，为了让优秀的贫困大学生有继续学习的机会，胡万彪出资100多万培养医学类技术人才200多名；为减轻患者的经济负担，他减免医药费、资助特困患者。

殿市镇张家湾村的曹培琴姐妹俩，父亲早逝，母亲含辛茹苦地抚养她们长大。2012年曹培琴以优异的成绩被辽宁中医药大学中医临床专业录取，拿到录取通知书后，一家人却怎么也高兴不起来，每年上万元的学费，让这个原本捉襟见肘的家庭雪上加霜。胡万彪得知后，主动联系曹培琴，承诺免费资助她读书，直至毕业。曹培琴妹妹西京学院毕业后没找到

工作，胡万彪就把她安排在医院收费室工作。从2006年至今，胡万彪资助的贫困医学类大学生已达210多人，资助金额100多万元，培养大学本科以上学历医学类专业技术人员200多名，其中博士生、研究生10名。

多年来，为减轻患者的经济负担，胡万彪调整医院出售的三百多种药品价格，让利患者100多万元；累计资助特困患者3000多人次，为贫困患者减免医疗费用300多万元。响水镇白岔岭村的卜启围早年丧妻，独生女儿也嫁入他乡。2012年7月一场车祸后，卜启围高位截瘫致残，每年要到红会医院进行几次康复治疗，加之生活不能自理，常年雇用别人照顾自己，每

年开支达4万多元。胡万彪知道他的情况后，把他安排在条件较好的特许病房，减免了每天70元的床位费，医院餐厅免费为他提供一日三餐。

为了解决贫困群众就医难的问题，胡万彪还组建了横山医疗卫生界第一支学雷锋志愿服务队。几年来，他带队到乡下和偏远山区义诊100多次，免费赠药30多万元，让9万多群众享受福利。

胡万彪的事迹，赢得社会各界的一致好评。

（据中国文明网）

